

కారణబంధుడు జనహృదయనీతకు
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
 తెలంగాణ ఉద్యమ నేత
 బంగారు తెలంగాణ స్థాపకుడు
 తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి పదవులు
శ్రీ కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు గారికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
 ముద్దం నర్సింహారావు
 కార్యదర్శి
 బి.జి.బి.ఎస్.సి (119) డివిజన్
 కనకలక్ష్మి మందిరం వద్ద

నమస్తే తెలంగాణ
హైదరాబాద్
 హైదరాబాద్ - మేడ్చల్
 I హైదరాబాద్, సోమవారం 17 ఫిబ్రవరి 2025 HYDERABAD

స్వరాష్ట్ర పాఠకులు, పాఠక తెలంగాణ
రూపశిల్పి, జన హృదయనీత
కొలి ముఖ్యమంత్రి పదవులు
గౌ. శ్రీ కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు గారికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
పిల్లి గాగరాల ముదిరాజ్
 జి.ఆర్.ఎస్.పార్టీ నాయకులు - ఉప్పల్

దశాబ్దాల వివేక నుంచి తెలంగాణకు విముక్తి కల్పించి దేశానికే స్ఫూర్తినిచ్చేలా...
రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాలలో అగ్రగామిగా నిలిపిన మన జీఆర్ఎస్ పార్టీ అభినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి
గౌ. శ్రీ కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
జినార్లం విఠల్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్, చైతన్యపురి, ఎల్.బి.నగర్ నియోజకవర్గం

నగరాభివృద్ధిపై గతంలో కేసీఆర్ ఏమన్నారంటే..

ఉద్యమ పోరు.. అభివృద్ధి పోరు

పోరాటమైనా.. సామాజిక సంక్షేమమైనా.. చిరునామా కేసీఆర్

సమైక్య పాలకుల దోపిడీ నుంచి విడిపించి విశ్వనగరానికి బాలులు అన్ని రంగాల్లో అత్యున్నత స్థాయిలో హైదరాబాద్ అభివృద్ధి భావితులకు భరోసానిచ్చేలా ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల కల్పన

సిటీబ్యూరో: సమైక్య పాలకులు ఉమ్మడి రాష్ట్రానికి హైదరాబాద్ రాజధానిగా ఉన్నా... నగర అభివృద్ధికి, మౌలిక వసతులకు అమడ దూరంగా ఉండేలా చేశారు. విశ్వనగరానికి అవసరమైన వసతులన్నీ సమృద్ధిగా ఉన్నా... కేవలం స్వప్రయోజనాలతో నగరాభివృద్ధికి ప్రణాళికలు రూపొందించి, అభి పాదాచే తప్పా... ఏనాడూ చారిత్రక నగర వారసత్వ మూలాలను పదిలం చేస్తూ, అభివృద్ధి పథంలో గొర్రాన్ని ముఖ్యమంత్రిగా అత్యున్నత స్థాయిలో అభివృద్ధి చేశారు కేసీఆర్. కేవలం రోడ్డు, ఫైట

వర్ష, ఆకాశాన్నంటి భవనాలు నిర్మిస్తే సరిపోదని, భావి తరాలకు భరోసానిచ్చేలా చిన్న పారిశుధ్యం, ఆరోగ్యం, ఉపాధి అవకాశాలకు నిల పుగా తీర్చిదిద్దారు. ఇక నగర ప్రజలకు నిరంతర విద్యుత్, నీటి సరఫరాతో,

ము రు గు నీటికి పరిష్కారం చూపారు. అంతర్జాతీయ పెట్టుబడులను ఆకట్టుకునేలా ఇండస్ట్రియల్ ఏకో సిస్టంను డెవలప్ చేసి విశ్వనగరాభివృద్ధిలో తన వంతు పాత్రను పోషించిన కేసీఆర్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ప్రత్యేక కథనం.



అన్ని నగరాల మాదిరి హైదరాబాద్ కాంక్రీట్ జంగిల్ కాకూడదు. అదే జరిగితే రాబోయే తరాలకు మనమే చేటు చేసిన వాళ్లం అవుతాం. హైదరాబాద్ నగరాన్ని హాలివీడ్ నగరంలా తీర్చిదిద్దే ప్రణాళికలు ఇప్పుడు అత్యంత అవసరం. నగరంతోపాటు, నగర శివారుల్లో అర్బన్ లంగ్ స్ట్రెచ్ అభివృద్ధి చేసేలా కార్యాచరణలు రూపొందించాలి.



సమైక్య పాలనలో హైదరాబాద్ సర్వ నాశనమైంది. మహానగర మంచినీటి వ్యవస్థను పునర్ నిర్మించి మక్కీటికి ఇబ్బంది లేకుండా, కోటి జనం దాహాల్పని తీర్చేలా పరిష్కారం చూపాలి. ఇందుకు అనుగుణంగా శివారుల్లో 40 టీఎంసీల లిజరాన్ యర్ల నిర్మాణం చేయాలి. గోదావరి జోనింగ్ కామీటీపేట మండలం కేవలం మల్కాపూర్ ప్రాంతాల్లో 20 టీఎంసీ చొప్పున భారీ లిజరాన్ యర్ల నిర్మించేలా చర్యలు తీసుకుంటాం.



విశ్వనగరంగా రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ ను తీర్చిదిద్దడమే మా ప్రధాన లక్ష్యం.. జీహెచ్ఎస్సీ పరిధిలో ట్రాఫిక్, మార్కెట్లు, పబ్లిక్ టూయలెట్లు వంటి కనీస అవసరాలను కూడా తీర్చిదిద్దే బాధ్యత మాకు ఉంది. బిటిఎల్, ఫార్మా సిటీ, నూతన పాలిటెక్నిక్ విధానం, సినిమా సిటీ, స్పోర్ట్స్ సిటీ వంటి అభివృద్ధి పథకాలను హైదరాబాద్ కేంద్రంగా వస్తున్న నేపథ్యంలో... మెరుగైన మౌలిక వసతులను కల్పించేలా ప్రణాళికలను అమలు చేస్తాం.



ట్రాండ్ ఇమేజ్ను పెంచాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉంది. ప్రజల సహకారంతో అద్భుత నగరానికి రూపకల్పన చేసుకుందాం. అభివృద్ధిలో భాగంగా నష్టపోతున్న జనాలకు రెండింతల పరిహారం చెల్లించి, కడుపులో పెట్టి చూసుకుని నగరాభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం చేసుకుందాం. సమైక్య పాలకుల నిర్లక్ష్యపు దోహదంతో నగరంలో వర్షం పడవల్లో తిరగాల్సిన దుస్థితి వచ్చింది. ఇలాంటి ఇబ్బందులను తొలగించి, గ్లోబల్ సిటీగా నగరాన్ని తీర్చిదిద్దే ప్రణాళికలను క్రమంగా అమలు చేసుకుందాం.



సిటీకి చుట్టూరా 5 భారీ స్ట్రీట్లను నిర్మించుకుని, 10వేల కోట్లతో నగర రూపరేఖను అభివృద్ధి చేసుకుందాం. దళల వారిగా నగరంలో రవాణా సదుపాయాలు మెరుగుపరుస్తాం. అదే విధంగా 24 అంతస్తుల్లో అభివృద్ధి కమాండ్ కంట్రోల్ రూం నిర్మించి, హైదరాబాద్ వేదికగా యాహెచ్ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని మారనిటరింగ్ చేసే ప్రణాళికలను అమలు చేస్తాం.



వేడుకలకు వేళాయే.. నేడు కేసీఆర్ పుట్టిన రోజు నేపథ్యంలో గ్రేటర్ వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పుట్టినరోజు వేడుకలను అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించేందుకు గ్రేటర్ గులాబీ శ్రేణులు భారీ ఏర్పాట్లు చేశారు. ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు, ప్రార్థనలను బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ప్రతి సంవత్సరం మాదిరిగానే ఈ సంవత్సరం కూడా మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో భారీ ఎత్తున ఏర్పాట్లు చేశారు. సోమవారం ఉదయం 10 గంటలకు పుట్టినరోజు వేడుకలు ప్రారంభమవుతాయని తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ తెలిపారు. కేసీఆర్ జీవిత, రాజకీయ ప్రస్థానంతో కూడిన ప్రత్యేక డాక్యుమెంటరీ ప్రదర్శన ఉండనున్నది. ఈ సందర్భంగా 71 కిలోల భారీ కేక్ను కట్ చేసి కేసీఆర్ పట్ల తమ అభిమానాన్ని చాటుకోనున్నారు.



నేడు సాకేతోలో వృక్షార్ధన
 మేడ్చల్: కేసీఆర్ పుట్టినరోజుని పురస్కరించుకొని గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ గౌడవెల్లిలోని సాకేతో భూ సత్సక్తి గృహ సముదాయంలో బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం వృక్షార్ధన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ ఎంపీ సంతోష్ రావు, ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొనున్నారు. వృక్షార్ధన కార్యక్రమం ద్వారా పచ్చదనం పెంపునకు తన వంతుగా కృషి చేస్తున్న సంతోష్ రావు మల్లారెడ్డి సాకేతోలో 108 మొక్కలు నాటి కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు కానున్నారు. ఇందుకోసం బీఆర్ఎస్ నేతలు భార్యల యాదవ్, దయానంద్ యాదవ్, జగన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాట్లు చేశారు. వృక్షార్ధన కార్యక్రమం అనంతరం ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి, మాజీ ఎంపీ సంతోష్ రావు అదే మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఉన్న కృషి హోం అనాధాశ్రమంలో బిన్నరు లతో కలిసి కేక్ కట్ చేస్తారు.

